

【内部参阅】

学 保卫处党支

2022年3月16日

3月15日,保卫处党支 9名党员同志参加了支 学习,学习了从严治党方 内容。

先,会 学习了 住建厅关于全 从严治党 报告。厅党 成员、副厅长 、机关党委书 巩 生在 为《捍卫“两个 ” 做到“两个 护”,以党建 推动住房城乡建 发展》 从严治党 报告中指出,2022年是党 二十大召开之年,是 入全 建 会主义现代化国家、向

二个 年奋斗 标 军新征 之年，是全 上下 定 “两个 保”、实施“十大战” 关 之年。一 在加强 政治机关建 中提升 位、强化忠 。二 在持 深化思想 理 武 中 初心、牢 使命。三 在 彻 十一次党 代会 中建功 业、奋力出彩。四 在不断夯实基层 基 中压实 任、固本强基。五 在持之以恒深化作 建 中强化引 、担当作为。六 在抓 有 推 正 中 施治、标本兼治。

后，又学习了 住建厅党 书 、厅 庚 同志 为《在 2022 年全 从严治党工作会 上 》，他指出， 今年是党 二十大召开之年，也是全 实 十一次党代 会 开局之年，做好全 从严治党工作意义特殊、 任 大。他 了四点意 ：一是强化政治 ，以实 动 心拥护“两个 ”、忠 “两个 护”。二是强化 理， 极 廉洁用权、 清气正 政治生态。三是强化 作 建 ， 一步 作 力、勇于担当作为。四是强化 任 实，坚决扛 全 从严治党主体 任。他强 ，全厅 每一位党员干 是党 廉政建 参与 ， 不 当局外 人、旁 ， 把 己摆 去、把工作摆 去、把 摆 去， 大家 共同努力， 正形成人人参与、 抓共 好局 。

最后，学习了厅党 成员、 检 察

为《用党百年奋斗历史 推住建全从严治党
向深发展以优异成绩 接党二十大胜利召开》
，他指出，做好今年全从严治党工作，一 学习 悟中
央 委六次全会 ，切实把思想和 动 一到中央决
上来。二 深入学习 彻 委二次全会 ，推 全
从严治党向 深发展。三 深化 建 提升 动，打 忠
干净担当 检 察 军。



支 书 国平同志在发 中强 ，2022 年是党 二十
大召开之年，是学校“十四五” 划实施 关 之年，也是
学校 力作 建 、内涵发展、层次提升 之年。大家
一是 提 思想 ，清 把握全 从严治党 各 求。
二是 提 政治 位， 实全 从严治党 各 任务。
三是 坚定不 推 全 从严治党向 深发展。

广大党员，将彻实此次学习，围“双校”建中校园安全工作，持之以恒推全从严治党，扎实开展“力作建年”活动，抓点举亮点，坚持服务中心，定“两个保”、实施“十大战”，深化学校双建，以优党引优校，使校园政治生态呈现新气象，为推动学校发展提供坚强政治保，以实行动接党二十大胜利召开。

: 学 人事处;

发: 学 保卫处党支 成员。
